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Чи обов'язково учням ходити у школу в червні?

4 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО

Літні канікули - мрія більшості школярів (фото ілюстративне: freepik.com)

Учні українських шкіл вже зараз мріють про літні канікули. Але
насправді структура навчального року та графік відпочинку
дітей може залежати сьогодні від багатьох факторів.

Докладніше про те, скільки в цілому триває поточний
навчальний рік, хто встановлює конкретні дати канікул, чи
обов'язке навчання у червні та коли реально може починатись
літній відпочинок школярів, - читайте в матеріалі РБК-Україна
нижче.

Читайте також: Один з прифронтових облцентрів масово
закриє школи і дитсадки з 1 вересня (повний список)

Головне:

Гранична дата: офіційно поточний навчальний рік в Україні
завершується 30 червня 2026 року.

Освітні втрати: уроки у червні - не обов'язкові, за потреби
школи можуть організовувати у цей період консультації,
індивідуальні заняття, проєктні дні чи екскурсії.

Графік відпочинку: дату останнього дзвоника та початку
канікул кожна школа (педагогічна рада) визначає
самостійно.

Важливі умови: на тривалість навчання школярів може
впливати не лише освітня програма (навантаження), але і
безпекова ситуація в регіоні, окремі потреби і стан учнів
або вчителів.

Скільки триває навчальний рік в Україні

Про тривалість поточного 2025/2026 навчального року у
закладах загальної середньої освіти йдеться у відповідній
постанові Кабінету міністрів №1003 від 20 серпня 2025 року
("Про початок навчального року під час воєнного стану в
Україні").

Згідно з документом, початок навчального року для школярів
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був "традиційним" - 1 вересня 2025 року.

Тим часом його завершення - 30 червня 2026 року .

Постанова КМУ (скриншот: kmu.gov.ua)

Хто вирішує, до якого числа можуть навчатись діти

У прес-службі Міністерства освіти й науки України раніше
наголосили, що 30 червня - це гранична дата завершення
навчального року.

При цьому в цілому його структуру (як і й фактичну дату
завершення навчальних занять і початку канікул), визначає
педагогічна рада закладу освіти.

Отже, рішення про реальне завершення навчання дітей та
початок літніх канікул може схвалювати кожна школа (чи
ліцей) окремо.

У МОН підтвердили, що "це питання належить до компетенції
закладів освіти", тобто "відповідне рішення ухвалює
педагогічна рада", враховуючи:

навчальне навантаження;

безпекову ситуацію в регіоні;

потреби та стан учнів і учениць;

готовність педагогів і педагогинь.

З огляду на це, дати завершення навчання, проведення
останнього дзвоника та тривалість літніх канікул "можуть
відрізнятися в різних закладах освіти".

Чи обов'язково школярам навчатися у червні

Згідно з інформацією МОН, червень не є обов'язковим
навчальним місяцем.

Тобто заклад освіти має право:

і завершити навчальний рік у травні;

і продовжити навчання у червні;

і організувати у цей час консультації, індивідуальні заняття,
проєктні дні чи навчальні екскурсії.

"Такі формати допомагають подолати освітні втрати, але їхнє
впровадження є правом, а не обов'язком закладу освіти", -
пояснили українцям.

Про це йдеться також і в листі МОН України керівникам
обласних і Київської міської військових адміністрацій "Про
організацію 2025/2026 навчального року в закладах загальної
середньої освіти".

"Відповідно до вимог законодавства у сфері загальної середньої

https://mon.gov.ua/news/postanova-uriadu-pro-navchalnyi-rik-shcho-vazhlyvo-znaty-uchniam-ikhnim-batkam-ta-pedahoham
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/95314/


Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

освіти, педагогічна рада закладу освіти розглядає та
затверджує структуру і тривалість навчального року,
навчального тижня, навчального дня, занять, відпочинку між
ними, форми організації освітнього процесу в межах часу,
передбаченого освітньою програмою", - уточнюється в
документі.

Отже, всі рішення щодо навчання та відпочинку школярів в
Україні мають ухвалюватись:

відповідно до обсягу навчального навантаження
(встановленого відповідним навчальним планом);

з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного
та інтелектуального розвитку дітей, особливостей регіону і
т.ін.

Коли можуть бути літні канікули - орієнтовні дати

Виходячи з вищесказаного, графік літніх канікул (як і будь-яких
інших) остаточно затверджує педагогічна рада кожної окремої
школи.

При цьому згідно із законом України "Про повну загальну
середню освіту", тривалість канікул у закладах освіти впродовж
навчального року не може становити менше ніж 30
календарних днів.

За наданим раніше Кабінетом міністрів рекомендаційним
календарем, графік канікул у школах України впродовж
поточного навчального року орієнтовно такий:

осінні канікули - з 27 жовтня по 02 листопада 2025 року;

зимові канікули - з 27 грудня 2025 року по 11 січня 2026 року;

весняні канікули - з 23 березня по 29 березня 2026 року;

літні канікули - з 01 червня і до початку нового навчального
року.

Деякі навчальні заклади також надавали батькам попередній
(орієнтовний) графік навчального року. Так, згідно з
інформацією одного з ліцеїв у місті Бровари Київської області, II
семестр для школярів може тривати:

з 19 січня 2026 року;

по 29 травня 2026 року .

Отже, насправді, як бачимо, єдиної дати початку літніх канікул
для учнів українських шкіл - немає.

Нагадаємо, раніше ми розповідали про рейтинг дистанційних
шкіл України за результатами НМТ-2025 (де навчалися
найсильніші випускники).

Читайте також про реформу для старшокласників - які зміни
чекають учнів ще 150 ліцеїв України вже з вересня.

При підготовці матеріалу було використано такі джерела:
постанова КМУ №1003 від 20 серпня 2025, прес-служба МОН
України, Освіта.UA, ЗУ "Про повну загальну середню освіту",
орієнтовний графік навчального року одного з ліцеїв у Київській
області.
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